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I. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

1.1. Обґрунтування актуальності проєкту 

 

Повномасштабна війна спричинила суттєві зміни в житті українців, 

зокрема активізувала процеси вимушеної міграції до інших держав. Це 

вплинуло на формування нового соціально-комунікаційного середовища та 

трансформацію медіапростору. Люди, які проживають за межами 

Батьківщини, стикаються з потребою підтримувати зв’язки між собою, 

оперативно отримувати важливі відомості та зберігати культурну 

ідентичність. 

За даними статистичного порталу Eurostat, станом на початок 2026 року 

понад 4,4 мільйона громадян України перебувають під тимчасовим захистом 

у Європейському Союзі [10]. Це свідчить про масштабність міграційних 

процесів та формування нових спільнот за кордоном, зокрема в Хорватії, де 

кількість українців є відносно невеликою [Додаток А]. 

Особливо актуальною ця проблема є для новосформованої спільноти в 

Загребі. За таких умов зростає роль медіа, які сприяють поширенню актуальної 

інформації та підтримці зв’язків між представниками громади. 

У сучасному цифровому середовищі вагомого значення набувають 

соціальні мережі, які забезпечують швидке поширення новин, безпосередню 

взаємодію з аудиторією та оперативне повідомлення про важливі події. Вибір 

Instagram для реалізації власного проєкту зумовлений можливістю поєднувати 

інформаційні, візуальні та інтерактивні формати комунікації. Доцільність 

використання цього ресурсу для поширення журналістського контенту 

підтверджує Н. Семен, яка розглядає Instagram як ефективний інструмент 

популяризації матеріалів і взаємодії з аудиторією [5, с. 74–78]. 

З огляду на це, у межах дослідження було створено авторський проєкт 

UkrZagreb, спрямований на висвітлення подій та ініціатив, пов’язаних із 

життям українців у Загребі. Його зміст охоплює культурні заходи, освітні 
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можливості, соціальні ініціативи, зміни в законодавстві та практичні 

відомості, значущі для цільової аудиторії. 

Вибір Загреба як територіального фокуса дослідження зумовлений 

наявністю в місті спільноти вихідців з України та можливістю детально 

розглянути особливості формування локального інформаційного середовища. 

У межах проєкту створюються текстово-візуальні матеріали, що поєднують 

новинний, довідковий і культурний компоненти. Такий підхід дає змогу 

подавати контент у впорядкованому форматі, полегшувати навігацію 

сторінкою та забезпечувати швидкий доступ до потрібних матеріалів. 

Таким чином, Instagram-медіа UkrZagreb є актуальним для української 

громади в Загребі, оскільки забезпечує оперативне інформування про важливі 

події, сприяє комунікації між представниками спільноти та формує доступний 

локальний новинний простір. 

 

1.2. Мета і завдання кваліфікаційної роботи 

 

Мета роботи – дослідження особливостей створення новинного 

контенту для українців у Загребі та розроблення Instagram-медіа UkrZagreb як 

сучасної цифрової платформи для оперативного інформування української 

спільноти про актуальні події, ініціативи та можливості. 

Завдання:   

1. Дослідити інформаційне середовище українців у Загребі, 

охарактеризувавши основні ресурси, орієнтовані на цю спільноту. 

2. Проаналізувати особливості подачі інформації в українських медіа та 

сучасних цифрових платформах.  

3. Дослідити можливості Instagram як сучасної платформи для створення 

та поширення новинного контенту.  
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4. Розробити концепцію авторського Instagram-проєкту UkrZagreb, 

визначити цільову аудиторію, формат контенту та принципи його 

структурованої подачі.  

5. Підготувати та опублікувати вступний інформативний допис для 

презентації авторського проєкту UkrZagreb.  

6. Створити та опублікувати новинний контент для Instagram-проєкту 

UkrZagreb і проаналізувати ефективність його функціонування за 

показниками охоплення аудиторії, кількості переглядів, рівня 

залученості користувачів (вподобання, коментарі, поширення та 

збереження публікацій), приросту підписників і зворотного зв'язку.  

Основна концепція – Instagram як сучасне цифрове медіа для 

оперативного поширення новинного контенту про життя українців у Загребі, 

актуальні події, суспільні ініціативи, культурні заходи та важливу практичну 

інформацію для представників української спільноти. 

Місія – полегшити доступ українців у Загребі до актуальної та 

зрозумілої інформації через створення сучасного Instagram-медіа, 

орієнтованого на потреби спільноти. 

Обʼєкт – медіапростір українців у Загребі в умовах вимушених 

міграційних процесів, пов’язаних із повномасштабною війною. 

Предмет – специфіка створення та поширення новинного контенту для 

українців у Загребі та особливості використання Instagram як сучасного 

цифрового медіа для оперативного інформування аудиторії. 

 

1.3 . Перелік методів здійснення творчого пошуку 

 

Відповідно до класифікації евристичних методів творчої діяльності, у 

роботі над проєктом важливу роль відіграли методи мозкового штурму та 

контрольних питань [2, с. 130–142]. Їх застосування сприяло уточненню ідеї 
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авторського медіапроєкту, його тематичного наповнення, принципів 

рубрикації та способів взаємодії з аудиторією. 

Метод мозкового штурму став важливим на етапі пошуку ідей для 

UkrZagreb. У межах цього методу основна увага зосереджувалася на можливих 

варіантах реалізації сторінки, її тематичних напрямах, рубриках і форматах 

подачі матеріалів. До потенційних напрямів належали новини української 

громади, культурні події, освітні можливості, діяльність українських 

організацій, корисні сервіси та практичні поради для українців у Хорватії. 

Такий підхід допоміг вибудувати структуру контенту, яка дає змогу 

комплексно висвітлювати життя української спільноти в Загребі. 

Назва проєкту UkrZagreb поєднує дві ключові складові його  

концепції — українську громаду та місто Загреб. Вона є лаконічною, легко 

запам’ятовується та одразу окреслює тематику сторінки й цільову аудиторію. 

Окрему увагу в межах проєкту отримав вибір платформи для 

представлення авторського медіа. Instagram став доцільною платформою для 

реалізації проєкту, оскільки поєднує візуальний контент, короткі інформаційні 

повідомлення, інтерактивні елементи та можливість швидкого зворотного 

зв’язку з аудиторією. Такий формат відповідає завданням проєкту, 

спрямованого на оперативне й зручне інформування українців у Загребі. 

Метод контрольних питань допоміг уточнити концепцію проєкту, його 

цільову аудиторію, рубрикацію та формати подачі матеріалів. Перед 

створенням кожної публікації враховувалися такі питання: наскільки тема 

актуальна для українців у Загребі, чи має вона практичну користь, чи 

відповідає концепції проєкту та чи може зацікавити аудиторію. Важливим 

критерієм стала практична цінність матеріалу: чи допомагає він краще 

орієнтуватися в місцевому середовищі, дізнаватися про важливі події або 

користуватися корисними можливостями та сервісами. Такий підхід 

допомагав відбирати теми, релевантні для цільової аудиторії та пов’язані із 

завданнями проєкту. 
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Адаптація новинного контенту до особливостей соціальної мережі 

Instagram передбачала переосмислення традиційного формату новинної 

публікації відповідно до вимог цифрової платформи. Великі за обсягом тексти 

скорочувалися до ключових тез, а основна інформація подавалася у вигляді 

серій візуальних карток із короткими текстовими блоками. Такий підхід 

забезпечував швидке сприйняття інформації, зручність перегляду на 

мобільних пристроях та відповідність матеріалів особливостям платформи 

Instagram. 

Особлива увага приділялася візуальній організації контенту. 

Оформлення сторінки створювалося відповідно до принципів лаконічності, 

читабельності та впізнаваності. Логотип проєкту містить назву UkrZagreb і 

виконує функцію основного елемента айдентики сторінки. Єдиний візуальний 

стиль публікацій забезпечує цілісність профілю та полегшує сприйняття 

контенту. Найважливіші факти, дати та практичні рекомендації виділялися 

візуально, щоб аудиторія могла швидко знаходити ключову інформацію. 

Фотографії, графічні елементи та інформаційні картки доповнювали текстову 

частину й робили новинний контент доступнішим для сприйняття. 

Окрім методів творчого пошуку, у роботі над проєктом важливу роль 

відіграли окремі дослідницькі методи: спостереження, аналіз, порівняння та 

контент-аналіз. Метод спостереження допоміг вивчити потреби української 

громади в Загребі та окреслити теми, які можуть бути актуальними й 

корисними для потенційної аудиторії проєкту. 

Методи аналізу й порівняння використовувалися під час дослідження 

інформаційних ресурсів, орієнтованих на українців у Хорватії. Для розгляду 

було обрано Telegram-канал «Хорватія UA» [9], Facebook-сторінку 

Української громади міста Загреба [11], видання «Слово Кобзаря» [6], сайт 

Посольства України у Республіці Хорватія [4] та портал «Хорватія для 

України» [8]. Порівняння цих ресурсів здійснювалося за такими критеріями: 

тематичне наповнення, оперативність оновлення інформації, формати подачі 
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матеріалів, географічна спрямованість, зручність пошуку відомостей, рівень 

взаємодії з аудиторією та практична користь контенту для українців у Загребі. 

Контент-аналіз використовувався для вивчення змісту публікацій і 

повідомлень зазначених ресурсів. Під час цього етапу враховувалися основні 

тематичні напрями матеріалів, регулярність оновлення контенту, 

співвідношення новинних, довідкових, практичних і культурно-

просвітницьких матеріалів, а також відповідність змісту інформаційним 

потребам української громади. Отримані результати допомогли визначити 

сильні сторони наявних ресурсів, виявити недостатньо представлені теми та 

врахувати ці спостереження під час формування концепції проєкту UkrZagreb. 

Під час роботи з матеріалами соціальних мереж враховувалася 

необхідність перевірки отриманих відомостей. О. Гарматій та С. Онуфрів 

зазначають, що соціальні мережі є важливим джерелом інформації у роботі 

журналіста, однак їх використання пов’язане з викликами щодо верифікації та 

фактчекінгу [1, с. 46]. Тому відомості, знайдені в соціальних мережах, 

зіставлялися з повідомленнями офіційних установ та іншими надійними 

джерелами. 

Застосування зазначених методів стало основою для уточнення 

концепції Instagram-медіа UkrZagreb, принципів його функціонування та 

підготовки новинного контенту, орієнтованого на потреби української 

спільноти в Загребі. 
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II. СПЕЦИФІКАЦІЯ ПРОЄКТУ «UkrZagreb» 

 

2.1. Теоретико-методологічні засади 

 

Теоретичною основою розроблення авторського Instagram-проєкту 

UkrZagreb є розуміння локального інформаційно-комунікаційного ресурсу як 

цифрового каналу, спрямованого на задоволення новинних, практичних і 

комунікативних потреб визначеної спільноти. Локальні ресурси можуть 

виконувати ознайомчу, адаптаційну, інтеграційну, культурно-просвітницьку, 

організаційну та комунікативну функції. В. Науменко та Н. Ушенко 

зазначають, що соціальні платформи й діаспорні громади дають українцям 

змогу отримувати необхідну інформацію та допомогу, знаходити житло і 

роботу, підтримувати зв’язок із громадою, а також сприяють адаптації та 

інтеграції новоприбулих за кордоном [3, с. 167–168]. До того ж медіа 

навчають, виховують, забезпечують взаємозв’язок між членами суспільства та 

беруть участь у процесі соціалізації [7, с. 49–50]. 

Визначення ефективних підходів до створення новинного контенту для 

UkrZagreb спирається на аналіз п’яти ресурсів, орієнтованих на українців у 

Загребі та Хорватії: Telegram-каналу «Хорватія UA» [9], Facebook-сторінки 

«Ukrajinska zajednica Grada Zagreba / Українська громада міста Загреба» [11], 

щоквартального друкованого й електронного видання «Слово Кобзаря» [6], 

офіційного сайту Посольства України в Республіці Хорватія [4] та державного 

порталу «Хорватія для України» [8]. Ці ресурси мають різні цілі та принципи 

роботи, тому їх доцільно розглядати не лише як можливі аналоги авторського 

проєкту, а й як джерела новин, тем, офіційних відомостей та практичного 

досвіду організації контенту. 

До вибірки входять ресурси, які представляють різні моделі створення і 

поширення матеріалів для української аудиторії. Telegram-канал відображає 

комунікацію через месенджер, Facebook-сторінка — діяльність локальної 

громадської організації у соціальній мережі, а «Слово Кобзаря» — традиційну 
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модель періодичного видання. Сайт Посольства України та портал «Хорватія 

для України» виконують функцію офіційних джерел повідомлень, роз’яснень 

і відомостей про рішення державних установ. Порівняння цих каналів дає 

змогу простежити різні підходи до відбору тем, перевірки фактів, 

структурування матеріалів і адаптації інформації до потреб українців у 

Загребі. 

Telegram-канал «Хорватія UA» поєднує новини, практичні 

повідомлення, оголошення та пропозиції послуг, орієнтовані на українців у 

різних містах Хорватії. Facebook-сторінка Української громади міста Загреба 

переважно висвітлює культурні й громадські заходи, а також діяльність 

організації. Видання «Слово Кобзаря» охоплює суспільно-політичну, 

культурну та громадську тематику, однак через щоквартальну періодичність 

не призначене для оперативного повідомлення новин. Сайт Посольства 

України та портал «Хорватія для України» містять офіційні повідомлення і 

практичні роз’яснення, проте їхній контент орієнтується на українців у всій 

Хорватії та переважно передбачає одностороннє інформування. 

Аналіз цих ресурсів показав, що кожен із них задовольняє окремі 

інформаційні потреби української аудиторії. Водночас серед розглянутих 

каналів немає Instagram-медіа, яке регулярно поєднує локальні новини 

Загреба, офіційні відомості, практичні пояснення та можливість 

безпосередньої взаємодії з читачами. Саме на цю інформаційну потребу 

орієнтується авторський проєкт UkrZagreb. 

Дослідження обраних ресурсів спирається на контент-аналіз, 

порівняльний метод і метод спостереження. Під час аналізу враховувалися 

тематика матеріалів, географічна спрямованість, регулярність оновлення, 

оперативність, формати публікацій, достовірність відомостей, зручність 

пошуку контенту та способи взаємодії з аудиторією. Це дає змогу визначити 

переваги й обмеження наявних підходів та окреслити принципи роботи 

UkrZagreb. 
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Цільову аудиторію UkrZagreb становлять українці, які проживають у 

Загребі або планують переїзд до міста та потребують актуальних новин і 

практичних пояснень. До неї належать новоприбулі, особи з тимчасовим 

захистом, студенти, працівники, батьки з дітьми та представники місцевої 

громади. Інформаційні потреби цих груп пов’язані не лише із загальними 

новинами про Хорватію, а й із питаннями повсякденного життя в Загребі: 

оформленням документів, доступом до медичних і соціальних послуг, 

транспортом, освітою, працевлаштуванням, культурними подіями та 

діяльністю українських організацій. 

Особливість цільової аудиторії полягає в її неоднорідності: різні групи 

користувачів мають неоднаковий досвід перебування у Хорватії, рівень 

обізнаності про місцеві сервіси та потребу в інформаційній підтримці. 

Водночас їх об’єднує потреба в локальній, перевіреній і структурованій 

інформації українською мовою. Саме ця потреба визначає тематичне 

наповнення UkrZagreb, його рубрикацію та орієнтацію на короткий текстово-

візуальний формат Instagram. 

Перевагою UkrZagreb є поєднання локальної спрямованості, 

оперативності, перевірки відомостей за офіційними джерелами та адаптації 

новин до потреб українців у Загребі. На відміну від ресурсів, орієнтованих на 

всю територію Хорватії або на окремі напрями життя громади, проєкт поєднує 

систематичне висвітлення різних тем в одному Instagram-акаунті. 

 

2.2. Структура та рубрикація медіапроєкту 

 

Медіапроєкт UkrZagreb реалізовано на платформі Instagram як 

інформаційний простір для українців, які проживають у Загребі або планують 

переїзд до Хорватії. Під час розроблення структури сторінки основну увагу 

було приділено зручності сприйняття інформації, оперативності її поширення 

та можливості швидкого доступу до необхідних матеріалів. 
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Важливою складовою візуальної ідентичності проєкту став логотип 

UkrZagreb, у якому поєднано стилізоване зображення Загребського 

кафедрального собору — одного з найвідоміших архітектурних символів 

столиці Хорватії — та назву медіа. Центральним елементом композиції є 

контур міського простору з характерними вежами собору, що забезпечують 

впізнаваність візуального образу та підкреслюють локальний характер 

проєкту. В оформленні логотипа та сторінки використано синій, жовтий і 

світлі нейтральні відтінки , обрана кольорова палітра асоціюється з 

українською символікою, що в у свою чергу акцентує увагу на цільовій 

аудиторії медіапроєкту та забезпечує його візуальну цілісність. [Додаток Б] 

Першою публікацією сторінки став презентаційний допис, у якому 

визначено місію проєкту, його цільову аудиторію та основні напрями 

діяльності. У ньому зазначено, що сторінка покликана забезпечувати українців 

у Загребі актуальною, перевіреною та корисною інформацією, об'єднуючи 

новини, практичні поради та повідомлення про важливі події в одному 

інформаційному просторі. [Додаток В] 

Відповідно до концепції медіапроєкту контент сторінки згруповано за 

кількома тематичними напрямами. 

Перший тематичний напрям охоплює новини та актуальну інформацію. 

До нього належать матеріали про зміни, які можуть впливати на життя 

українців у Хорватії, повідомлення про важливі події, діяльність української 

громади, а також корисні оновлення, пов’язані з життям українців у країні, 

зокрема в Загребі. Основне завдання цього блоку полягає в оперативному 

інформуванні аудиторії та забезпеченні доступу до актуальних відомостей. 

[Додаток Г] 

Другий напрям присвячений життю українців у Хорватії. У межах цього 

блоку висвітлюються питання тимчасового захисту, працевлаштування, 

медичного обслуговування, громадського транспорту, цифрових сервісів, 

державних послуг та інших аспектів повсякденного життя. Матеріали мають 
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практичний характер і спрямовані на полегшення адаптації українців у новому 

соціальному середовищі. [Додаток Ґ] 

Окрему частину контенту становлять публікації, присвячені подіям і 

можливостям дозвілля в Загребі. До цієї групи належать матеріали про 

фестивалі, виставки, міські заходи, культурні локації, парки та інші місця 

відпочинку. Такі дописи не лише інформують про події, а й сприяють кращому 

ознайомленню аудиторії з міським середовищем та культурним життям 

столиці Хорватії. [Додаток Д] 

Окремий тематичний напрям становить рубрика «Освіта та розвиток». 

У її межах передбачено висвітлення інформації про мовні курси, освітні 

програми, можливості навчання, професійного вдосконалення та корисні 

ресурси для українців, які проживають у Хорватії. Рубрика спрямована на 

підтримку інтеграції та особистісного розвитку аудиторії. [Додаток Е] 

Окремим напрямом комунікації є рубрика «Спільнота». Вона 

призначена для висвітлення діяльності українських організацій, громадських 

ініціатив, волонтерських проєктів, а також для поширення анонсів і 

повідомлень, які можуть бути корисними для українців у Загребі. Крім 

інформаційної функції, рубрика сприяє налагодженню комунікації між 

підписниками сторінки та залученню аудиторії до формування 

інформаційного наповнення медіапроєкту. [Додаток Є] 

Основним форматом подачі матеріалів у медіапроєкті UkrZagreb є 

карусельні дописи. Інформація в них розподіляється на окремі слайди 

відповідно до логіки викладу матеріалу, що дозволяє поступово розкривати 

тему та уникати перевантаження аудиторії великими обсягами тексту. 

Поєднання візуальних елементів, коротких текстових блоків та єдиного стилю 

оформлення сприяє зручності сприйняття контенту й підвищує зацікавленість 

користувачів. [Додатки  В–Є] 

Для покращення навігації на сторінці використовуються тематичні 

актуальні історії (Highlights), у яких контент згруповано відповідно до 
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основних напрямів діяльності проєкту: «Про нас», «Новини», «Життя в 

Хорватії», «Події та дозвілля», «Освіта» та «Спільнота». Завдяки цьому 

користувачі можуть швидко знаходити потрібну інформацію навіть після 

завершення терміну відображення звичайних історій. [Додаток Ж] 

Таким чином, структура медіапроєкту UkrZagreb побудована з 

урахуванням інформаційних потреб українців у Загребі та особливостей 

функціонування сучасних соціальних мереж. Поєднання тематичної 

рубрикації, єдиного візуального стилю, системи актуальних історій та 

формату каруселей сприяє ефективному поширенню інформації, покращує 

навігацію сторінкою та формує цілісний інформаційний простір для 

української громади. 

 

2.3. Контент та засоби виразності 

 

Одним із основних засобів виразності медіапроєкту UkrZagreb є 

візуальне оформлення публікацій. Усі матеріали створюються в єдиному 

стилі, що забезпечує впізнаваність сторінки та формує цілісне сприйняття 

контенту. Візуальна концепція побудована на поєднанні синього, жовтого та 

світлих нейтральних кольорів, які асоціюються з українською символікою та 

водночас гармонійно поєднуються з тематикою міського інформаційного 

ресурсу. Логотип UkrZagreb розміщується на обкладинках публікацій та 

візуальних матеріалах, підкреслюючи належність контенту до проєкту та 

забезпечуючи його впізнаваність серед користувачів. [Додатки В–Є] 

Основним видом контенту в проєкті є мультимедійний контент, який 

поєднує текстову та візуальну складові. Матеріали публікуються переважно у 

форматі каруселей, що складаються із 5–8 послідовних слайдів. Такий формат 

дозволяє структурувати інформацію невеликими логічними блоками, 

поєднуючи текст, фотографії, графічні елементи, піктограми та дизайнерські 

акценти. Кожна карусель має титульний слайд із заголовком, основну частину 
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з розкриттям теми та завершальний слайд із підсумком або закликом до 

взаємодії з аудиторією. [Додатки В–Є]. 

Важливим засобом виразності є типографіка. Для оформлення 

публікацій здебільшого використовується шрифт Montserrat без зарубок, який 

характеризується високою читабельністю на екранах мобільних пристроїв. 

Заголовки виконуються збільшеним напівжирним накресленням та 

акцентують увагу на ключовій темі матеріалу. Основний текст подається 

короткими інформаційними блоками, що дозволяє уникнути перевантаження 

слайдів та полегшує сприйняття інформації.  

Візуальне наповнення добирається відповідно до тематики матеріалів. У 

публікаціях про культурні події, фестивалі та міські локації використовуються 

фотографії Загреба, які створюють додатковий контекст і допомагають краще 

ознайомити аудиторію з міським середовищем. У матеріалах практичного 

характеру застосовуються тематичні піктограми, ілюстрації та графічні 

акценти, які структурують інформацію та дозволяють швидко знаходити 

найважливіші відомості. [Додаток З]. 

Окремим форматом комунікації є Stories. Вони використовуються для 

анонсування нових публікацій, інформування про актуальні події, поширення 

важливих повідомлень та підтримання взаємодії з аудиторією. Після 

завершення терміну відображення найбільш важливі історії зберігаються в 

актуальних добірках «Про нас», «Новини», «Життя в Хорватії», «Освіта», 

«Події та дозвілля» та «Спільнота». Це забезпечує швидкий доступ до 

матеріалів та спрощує навігацію сторінкою. [Додаток Ж]. 

Таким чином, контент медіапроєкту UkrZagreb представлений текстово-

графічними публікаціями та Stories, які поєднують інформаційну цінність із 

візуальною зрозумілістю. Використання єдиного стилю оформлення, 

фотографій, графічних елементів і структурованої подачі матеріалу сприяє 

ефективному донесенню інформації та відповідає потребам української 

аудиторії в Загребі. 
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2.4. Технічні й програмні засоби 

 

Під час створення та реалізації медіапроєкту UkrZagreb 

використовувалися технічні засоби й програмне забезпечення, необхідні для 

пошуку та опрацювання відомостей, підготовки текстових і візуальних 

матеріалів, публікації контенту та взаємодії з аудиторією. 

Основним технічним засобом був ноутбук, який використовувався для 

пошуку та перевірки відомостей, написання текстів, створення графічних 

матеріалів і адміністрування Instagram-сторінки. Смартфон застосовувався для 

оперативної роботи з проєктом, публікації дописів та історій, перегляду 

статистики, моніторингу реакцій користувачів і комунікації з аудиторією. 

Для підготовки текстового наповнення публікацій, редагування 

матеріалів і написання описів до дописів використовувався текстовий 

редактор Microsoft Word. Він давав змогу опрацьовувати структуру матеріалів, 

перевіряти тексти та зберігати підготовлені варіанти публікацій. 

Візуальне оформлення проєкту здійснювалося за допомогою онлайн-

редактора Canva. У ньому було створено логотип UkrZagreb, шаблони 

публікацій, дописи-каруселі, обкладинки, графічні елементи та оформлення 

актуальних історій. Використання єдиних шаблонів забезпечило цілісність 

візуального стилю сторінки та впізнаваність матеріалів. 

Основною платформою для поширення контенту стала соціальна 

мережа Instagram. Її функціональні можливості використовувалися для 

публікації текстово-візуальних дописів, каруселей та історій, створення 

актуальних добірок, взаємодії з користувачами через коментарі, реакції й 

особисті повідомлення, а також для аналізу статистичних показників сторінки. 

Для пошуку та перевірки відомостей використовувалися офіційні 

вебсайти державних установ Хорватії, органів місцевого самоврядування, 

освітніх закладів, культурних інституцій і українських громадських 



17 

організацій. Отримані матеріали опрацьовувалися та адаптувалися відповідно 

до формату й тематичного спрямування UkrZagreb. 

Поєднання зазначених технічних і програмних засобів забезпечило 

повний цикл створення контенту: від пошуку та перевірки відомостей до 

візуального оформлення, публікації матеріалів і оцінювання взаємодії 

аудиторії з проєктом.  

 

2.5 Сфера застосування та результати апробації 

 

Медіапроєкт UkrZagreb функціонує у соціальній мережі Instagram та 

орієнтується на українців, які проживають у Загребі або планують переїзд до 

Хорватії. Його матеріали мають практичне значення для аудиторії, оскільки 

поєднують локальні новини, пояснення щодо повсякденного життя, 

інформацію про культурні події, освітні можливості та корисні сервіси. 

У межах апробації сторінка наповнювалася інформаційними дописами, 

присвяченими адаптації, медицині, освіті, міській інфраструктурі, культурним 

подіям та українським ініціативам у Загребі. Такий тематичний добір дав 

змогу перевірити, які типи контенту найкраще відповідають потребам цільової 

аудиторії та здатні привертати її увагу. 

Станом на початок червня 2026 року за сторінкою стежили 50 

користувачів [Додаток И]. Водночас, за даними внутрішньої статистики 

Instagram за період з 6 травня по 4 червня 2026 року, сукупна кількість 

переглядів контенту становила понад 2,2 тис., а кількість взаємодій 

користувачів — 305 [Додаток І]. Це свідчить, що контент проєкту виходив за 

межі лише наявної підписницької бази та мав потенціал залучати ширшу 

аудиторію. 

Охоплення сторінки становило 235 облікових записів, серед яких 71,9 % 

припадало на читачів сторінки, а 28,1 % — на нову аудиторію [Додаток Ї]. Таке 

співвідношення демонструє, що проєкт не лише підтримував інтерес наявних 
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підписників, а й поступово привертав увагу користувачів, які раніше не 

взаємодіяли зі сторінкою. Для локального медіапроєкту на початковому етапі 

це є важливим показником потенційного розширення аудиторії. 

Найбільшу частку переглядів забезпечили дописи, на які припало 82,8 % 

усіх переглядів контенту, тоді як Stories сформували 17,2 % [Додаток Й]. Це 

дає підстави зробити висновок, що для UkrZagreb основним інструментом 

донесення інформації стали публікації у стрічці, насамперед карусельні 

дописи. Такий формат виявився зручним для подання структурованої 

інформації, оскільки дає змогу розподіляти матеріал на короткі логічні блоки 

й поєднувати текст із візуальними елементами. 

Найбільшу кількість переглядів отримав вступний допис про запуск 

проєкту UkrZagreb — 410 переглядів. Це можна пояснити тим, що 

презентаційний матеріал виконував не лише інформаційну, а й 

ідентифікаційну функцію: він пояснював призначення сторінки, її тематику та 

користь для аудиторії. Другим за кількістю переглядів став допис про медичну 

допомогу в Загребі — 248 переглядів. Такий результат свідчить про високий 

запит на практичну інформацію, пов’язану з доступом до базових послуг у 

новому середовищі. 

Серед інших матеріалів помітну увагу аудиторії привернули дописи про 

безкоштовні бібліотеки в Загребі, українські заклади міста та культурні події 

за участю українських колективів [Додаток Й]. Це дає змогу виокремити дві 

основні групи контенту, які мають найбільший потенціал для розвитку 

проєкту: практичні матеріали, що допомагають вирішувати повсякденні 

питання, та публікації, які підтримують зв’язок українців із громадою й 

культурним життям міста. 

Отже, результати апробації свідчать, що Instagram може бути доцільною 

платформою для локального інформаційного медіа, орієнтованого на 

українців у Загребі. Ефективність проєкту проявилася не лише в кількісних 

показниках переглядів і взаємодій, а й у здатності контенту відповідати 



19 

конкретним інформаційним потребам аудиторії. Найперспективнішими для 

подальшого розвитку UkrZagreb є практичні пояснювальні матеріали, локальні 

новини, культурні анонси та контент, що сприяє інтеграції українців у міське 

середовище. 

 

2.6. Висновки 

 

Реалізація медіапроєкту UkrZagreb підтвердила актуальність локального 

інформаційного ресурсу для українців у Загребі. В умовах формування 

спільноти в Хорватії особливого значення набувають швидкі, доступні та 

структуровані канали комунікації, які поєднують практичну інформацію, 

новини, анонси подій і матеріали про повсякденне життя в місті. 

Аналіз наявного медіасередовища показав, що українські інформаційні 

ресурси в Загребі та Хорватії виконують важливу об’єднавчу й адаптаційну 

функції. Водночас частина таких ресурсів орієнтується або на ширшу 

аудиторію всієї Хорватії, або на окремі напрями життя громади. Через це 

виникає потреба в локальному цифровому медіа, яке систематизує різні типи 

інформації в одному просторі, забезпечує зручну навігацію та підтримує 

безпосередню взаємодію з аудиторією. 

Instagram виявився доцільною платформою для такого проєкту, оскільки 

його функціональні можливості відповідають потребі в короткій, візуально 

зрозумілій та мобільній подачі новинного контенту. Формат каруселей дав 

змогу структурувати матеріали за логікою поступового розкриття теми, а 

Stories та актуальні добірки посилили навігаційну функцію сторінки. Отже, 

платформа не лише виконувала роль каналу поширення інформації, а й 

впливала на сам спосіб її добору, скорочення та візуального оформлення. 

У межах проєкту UkrZagreb сформувалася цілісна модель локального 

Instagram-медіа, що поєднує новинний, практичний, культурний та 

інтеграційний компоненти. Контент сторінки охоплює теми медицини, 
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транспорту, освіти, дозвілля, міських сервісів, можливостей для українців і 

діяльності організацій, які сприяють адаптації в Хорватії. Така рубрикація 

допомагає не просто розподілити матеріали за темами, а створити зрозумілу 

систему орієнтування для аудиторії. 

Результати апробації показали, що проєкт має потенціал для подальшого 

розвитку. За невеликої кількості підписників контент отримав ширше 

охоплення, ніж базова аудиторія сторінки, що свідчить про здатність 

матеріалів привертати увагу нових користувачів. Найбільшу кількість 

переглядів отримав вступний допис про запуск UkrZagreb, оскільки він 

пояснював призначення сторінки та її користь для аудиторії. Серед 

тематичних публікацій помітний інтерес викликали матеріали практичного 

характеру, зокрема допис про медичну допомогу в Загребі. Це дає підстави 

стверджувати, що для українців у новому середовищі особливо цінним є 

прикладний контент із конкретними поясненнями, інструкціями та корисними 

посиланнями. 

Апробація також виявила сильні й слабкі сторони проєкту. До сильних 

сторін належать локальна спрямованість, практична користь матеріалів, 

єдиний візуальний стиль, тематична рубрикація та адаптація складної 

інформації до короткого Instagram-формату. Водночас початковий етап 

функціонування сторінки засвідчив потребу в регулярнішому оновленні 

контенту, активнішому залученні аудиторії до комунікації та розширенні 

форматів взаємодії, зокрема через опитування, запитання, коментарі й 

повідомлення від підписників. 

Отже, мета роботи досягнута: UkrZagreb функціонує як авторський 

Instagram-проєкт, здатний виконувати роль локального інформаційного медіа 

для українців у Загребі. Його подальший розвиток доцільно спрямувати на 

розширення рубрик, посилення інтерактивності, регулярне висвітлення 

актуальних тем і залучення самої громади до формування інформаційного 

наповнення сторінки. 
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IV. ДОДАТКИ 

Додаток А 

Кількість українців, які перебувають під тимчасовим захистом у країнах ЄС 

станом на 28 лютого 2026 року. (За даними Eurostat) 

 

Додаток Б 
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Додаток В 

Вступний інформативний допис, присвячений презентації медіапроєкту 

UkrZagreb, його мети, цільової аудиторії та основних тематичних напрямів 

діяльності. 

https://www.instagram.com/p/DYJ8tb2jXC-/?img_index=1 

 

 

 

https://www.instagram.com/p/DYJ8tb2jXC-/?img_index=1
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Додаток Г  

Допис рубрики «Новини». 

https://www.instagram.com/p/DZKj4jHjGHV/?img_index=1 

 

 

  

https://www.instagram.com/p/DZKj4jHjGHV/?img_index=1


27 

Додаток Ґ 

Допис рубрики «Життя в Хорватії» . 

https://www.instagram.com/p/DZCdfa_jeDq/?img_index=6 

 

 

 

  

https://www.instagram.com/p/DZCdfa_jeDq/?img_index=6
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Додаток Д 

Допис рубрики «Події та дозвілля». 

https://www.instagram.com/p/DYewb1JjXNM/?img_index=1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/p/DYewb1JjXNM/?img_index=1


29 

Додаток Е 

Допис рубрики «Освіта». 

https://www.instagram.com/p/DZLKuRWjbU1/?img_index=1 

https://www.instagram.com/p/DZLKuRWjbU1/?img_index=1
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Додаток Є 

Допис рубрики «Спільнота». 

https://www.instagram.com/p/DZI0MAbjaJf/?img_index=6 

 

 

  

https://www.instagram.com/p/DZI0MAbjaJf/?img_index=6
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Додаток Ж 
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Додаток З 

Візуальне наповнення добирається відповідно до тематики матеріалів. 

https://www.instagram.com/p/DYettQYjT5o/?img_index=1 
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Додаток И 
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Додаток І 
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Додаток Ї 
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Додаток Й 
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V. АНОТАЦІЯ 

 

Журавльова П. М. Створення новинного контенту для українців у 

Загребі (розроблення інстаграм-медіа) 

Ключові слова: новинний контент, інстаграм-медіа, UkrZagreb, українці 

в Загребі, соціальні мережі, локальна комунікація, Хорватія, інформаційний 

простір, адаптація, візуальні матеріали. 

UkrZagreb — авторське інстаграм-медіа, зосереджене на новинному 

контенті для українців у Загребі. Проєкт подає події, ініціативи, культурні 

заходи, освітні можливості та практичні відомості, важливі для людей, які 

проживають у столиці Хорватії або адаптуються до нового міського 

середовища. 

Основу сторінки становлять локальні новини та матеріали про 

повсякденне життя в місті. Вона поєднує повідомлення про актуальні події, 

корисні сервіси, діяльність громади, дозвілля, освіту та можливості для 

інтеграції. Через такі публікації читачі отримують не лише оперативні 

повідомлення, а й практичні орієнтири для життя в Загребі. 

Окреме місце в проєкті займає візуальна подача матеріалів. Карусельні 

дописи, сторіз та актуальні добірки допомагають структурувати відомості, 

полегшують навігацію сторінкою і дають змогу швидко знаходити потрібну 

інформацію. Короткі текстові блоки, зрозумілі акценти й тематичні розділи 

роблять матеріали зручними для сприйняття в соціальній мережі. 

UkrZagreb є актуальним локальним медіапроєктом для громади в 

Загребі. Він поєднує оперативне інформування, практичну користь і 

підтримку зв’язків усередині спільноти. Проєкт сприяє розвитку доступного 

новинного простору для аудиторії, яка потребує зрозумілої, перевіреної та 

локально орієнтованої інформації про життя в Хорватії. 
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UkrZagreb is an authorial Instagram media project focused on news content 

for Ukrainians in Zagreb. The project presents events, initiatives, cultural activities, 

educational opportunities, and practical information relevant to people living in the 

capital of Croatia or adapting to a new urban environment. 

The page is based on local news and materials about everyday life in the city. 

It combines updates on current events, useful services, community activities, leisure, 

education, and integration opportunities. Through these publications, readers receive 

not only timely updates but also practical guidance for life in Zagreb. 

Visual presentation plays an important role in the project. Carousel posts, 

stories, and Highlights help structure information, make page navigation easier, and 

allow users to quickly find the details they need. Short text blocks, clear visual 

accents, and thematic sections make the materials convenient to perceive within the 

social network. 

UkrZagreb is a relevant local media project for the community in Zagreb. It 

combines timely informing, practical value, and support for connections within the 

community. The project contributes to the development of an accessible news space 

for an audience that needs clear, verified, and locally focused information about life 

in Croatia. 


